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День фізкультурника зустріли динамічно

Було б дивно, якби фізкультурники й спортсмени 
своє професійне свято відзначали пасивно, сидячи 
і склавши руки. Звичайно ж було не так. Жваво, ди-
намічно, активно зустріли День фізичної культури 

і спорту на Тисмениччині. Пристосовуючись до ка-
рантинних умов, організували й футбольні змагання, 
взяли участь і в інших заходах, а також відзначили 
наставників зростаючого спортивного покоління. 

А на цьому фото ви бачите наших юних та дорос-
лих легкоатлетів із Тисменицької дитячо-юнацької 
спортивної школи. Більше інформації до теми   чи-
тайте на сторінці 4.

Сьогодні — без опадів. 
Нічна температура: +11°С, 
вдень: +16°С. Вітер північ-

но-західний 6 м/с.
Завтра — без опадів. Температура 
вночі: +7°С, вдень: +19°С. Вітер пів-
нічно-західний 3 м/с.
У неділю — без опадів. Нічна тем-
пература: +9°С, денна: +21°С. Вітер 
південно-східний 3 м/с.

 Прогноз погоди на наступний
тиждень читайте на 8 стор.

 Місцева 
сенсація: 
«Бистриця» — 
аутсайдер

 стор. 4, 5

 Розвінчання 
фейка про 
слобідського 
письменника

 стор. 7

 До дня 
Сільця — 
нова 
фотозона

 стор. 8

Василь Гелетій, Марія Гелетій та юні липівські бігуни

Перестрахувалися
Це головний підсумок позачергової, 32-ї за рахунком сесії Тисмениць-
кої районної ради, яка відбулася минулої середи, 16 вересня. І не те, 
щоби була нагла потреба алярмово збирати сесію, при тому розпоря-
дження про скликання позачергової сесії голова районної ради видала 
лише в понеділок, 14 вересня, бігом відбулися засідання комісій, на-
передодні, у вівторок, зібралася президія райради, а в середу, перед 
початком пленарного засідання, «прогнали питання» ще дві постійні 
депутатські комісії. Треба розуміти, що з вівторка, 15 вересня, по-
чався процес реєстрації кандидатів в депутати, на посади голів, і вся 
типу «районна еліта» зануриться у вибори. Тому саме на 16 вересня 
(бо на 15-е не встигли б) скликали позачергову сесію.
Але найважливіше, що зроби-

ла в середу районна рада – то при-
йняла п’ять рішень «Про передачу 
об’єктів спільної власності терито-
ріальних громад сіл, селищ, міста 
Тисменицького району у комуналь-
ну власність…» – відповідно, Тисме-
ницькій міській, Єзупільській і Ли-
сецькій селищним, а ще Стриганець-
кій і Чорнолізькій сільським радам, 
де досі були громадські будівлі, які 
мали статус «спільної власності те-
риторіальних громад Тисменицького 
району». В чому тут проблема? Пару 
місяців тому та, сказати б, «моно-
більшість Зеленського» утворила 
в Україні нові райони, в яких, пере-
важно злучили по кілька ще існую-
чих нині районів, які після 25 жовтня 
зникнуть. Наразі, як ми вже не раз 
писали, теперішня влада з її «слу-
гами» не прийняла якогось норма-
тивного акта про статус, функції, 

повноваження новоутворених ра-
йонів. Хтось вважає, що цих райо-
нів не треба взагалі, хтось – що не 
треба в них депутатів, а лише поса-
дити там префектів. Але нічого ви-
разного «слуги» за рік своєї служби 
не зродили. Реформа децентраліза-
ції, яка спиралася на певну правову 
базу, передбачала, що новостворе-
ні об’єднані територіальні громади 
отримують в свою комунальну влас-
ність усю громадську нерухомість, 
яка на їх території знаходиться. А ці, 
коли «нарізали» нові райони, вписа-
ли, що ті райони є правонаступни-
ками попередніх, а тому не місцева 
громада, а нові райони отримають 
у власність ту спільну нерухомість.

І 16 вересня Тисменицька рай-
рада «перестрахувалася» від мож-
ливої втрати комунального майна, 
яке могло перейти до власності 
півмільйонного району. Відтак, 

Тисменицькій міській раді пере-
дано:

— адміністративний будинок ра-
йонної ради з господарським комп-
лексом, що в Тисмениці по вул. Га-
лицька, 17 (як іноді кажуть, «білий 
дім»);

— адміністративний будинок з 
господарським комплексом, що в 
Тисмениці по вул. Липова, 7 (військ-
комат, соцзабез);

— приміщення центральної ра-
йонної аптеки в 5-поверховому бу-
динку в Тисмениці по вул. Галиць-
ка, 20.

Єзупільській селищній раді 
ОТГ – приміщення міжшкільного 
навчально-виробничого комбінату 
(навчальний корпус з майстернями 
і гаражами).

Лисецькій селищній раді – при-
міщення Лисецької центральної ра-
йонної лікарні з адмінбудинком, ліку-
вальними корпусами, поліклінікою, 
господарськими спорудами.

Стриганецькій сільській раді пе-
редано приміщення, недалеко від 
школи, де діяла державна аптека.

Чорнолізькій сільській раді – бу-
дівлю лікарської амбулаторії.

На цій позачерговій сесії райра-
да також затвердила Статут Братко-
вецького ліцею (донедавна – школи 
І-ІІІ ступенів). З кількома братковець-
кими бюджетними закладами нара-
зі залишається подвійна ситуація.

 Закінчення на 2 стор. 

  ПРОФЕСІЙНЕ СВЯТО

Головна функція – 
захист лісу

День працівника лісу — ця неділя, 20 вересня — для Державного під-
приємства «Івано-Франківське лісове господарство» ще й і ювілей-
ний. Адже створене воно в 1995 році – тож нині йому 25. Відразу на-
голосимо, що більша частина територій Івано-Франківського лісгоспу 
знаходиться в Тисменицькому районі. А чим власне займається це 
господарство? І як виглядає нині його господарка? Напередодні про-
фесійного свята лісівника розмовляємо про це з одним із досвідчених 
та знаючих фахівців господарства, провідним інженером з охорони й 
захисту лісу Михайлом Лисаком.
— То що, власне, є головною 

функцією державного підприєм-
ства «Івано-Франківське лісове 
господарство»?

— Основне наше завдання – охо-
рона і захист лісу. Він, як і все живе, до-
сягає «старості», стиглості, сохне, па-
дає на корені… І тоді його треба приби-
рати, чистити. Це теж наш обов’язок. 
Ліс повинен бути високоповнотним – 
тобто достатньої густоти, продуктив-
ним. Він має здатність відтворювати-
ся природним шляхом – насінням, що 
потрапляє у ґрунт і проростає. Але ми 
дбаємо про відтворення цінних порід. 
Садимо їх кожного року. Скажімо, ці-
єї весни на території Тисменицького 
району засадили 12,6 гектара. Плану-
ється посадка й на осінь. Ділянку пло-
щею приблизно п’ять гектарів уже під-
готували – лише чекаємо, коли опаде 
листя, у дерев закінчиться вегетація, 

щоб можна було викопувати й сади-
ти сіянці. Маємо декілька великих 
лісових розсадників і в Тлумацько-
му, й у нашому районі, а маленькими 
опікується кожен лісник чи, як зараз 
називається ця професія, – майстер 
лісу. Цінними породами є в нашому 
регіоні дуб, липа, клени. А от береза, 
осика, вільха відновлюються природ-
ним способом. Територія Івано-Фран-
ківськлісгоспу – це зона листяних, 
зокрема, дубових лісів, на відміну 
від Карпатської – буково-ялицевої, 
смерекової. Садити ялину тут, вни-
зу, – нема сенсу, бо формуватиметь-
ся деревина неправильно, ростиме 
швидко, буде крихкою. А от місце-
вий дуб цінується і в Україні, і в сві-
ті. Його деревина, якщо вона ділова 
(годиться для потреб виробництва), 
має високу вартість.

 Закінчення на 2 стор.

Осінь – це друга весна, коли кожен листочок – квітка.
Альбер Камю
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  НАСТРОЇ

Оцінка 
шкільного навчання 
в умовах карантину

За даними дослідження Соціологіч-
ної групи «Рейтинг», проведеного 1-5 ве-
ресня, 40% опитаних негативно ставлять-
ся до запровадження обмежувальних 
заходів для організації навчання у шко-
лах з нового навчального року, 30% — по-
зитивно, а 22% — нейтрально. Відносно 
більше тих, хто негативно ставиться до 
обмежувальних заходів серед опитаних, 
котрі проживають з дітьми до 17 років. 

Водночас, половина опитаних вва-
жають оптимальними протикарантинні 
правила для шкіл, запроваджені вла-
дою з вересня. При цьому, чверть вважа-
ють їх надто жорсткими, а 11% — надто 
м’якими. Відносно більше тих, хто вва-
жає запроваджені заходи жорсткими, се-
ред тих, хто має дітей дошкільного віку. 

49% підтримують обов’язкове но-
сіння масок учнями на перервах у шко-
лі, 45% проти такої ініціативи. Останніх 
найбільше серед тих, хто має дітей до-
шкільного та шкільного віку. 

72% вважають, що навчання в шко-
лах цього року потрібно проводити за 
традиційною системою (з відвідуванням 
навчальних закладів), 19% підтримують 
змішану форму (традиційну та дистан-
ційну) і лише 5% — повністю дистанцій-
ну. Відносно більше тих, хто підтримує 

інноваційні підходи до навчання дітей, 
серед респондентів молодої вікової ка-
тегорії (18-29 років) та мешканців міст. 

74% вважають, що ситуація з вес-
няним карантином негативно вплинула 
на успішність навчання дітей у школах, 
66% мають подібні очікування і щодо 
навчання цього року. 

86% тих, чиї діти навчалися у школі 
цього року під час карантину, повідоми-
ли, що вони мали доступ до онлайн-на-
вчання, а 14% — що не мали. 

Основними причинами, які ста-
ли на заваді онлайн-навчання, опи-
тані, чиї діти не навчалися дистан-
ційно, назвали відсутність інтернету 
(33%), погану організацію зі сторони 
навчального закладу (15%) та відсут-
ність комп’ютера, планшета або мо-
більного телефону (14%). 

47% опитаних, чиї діти навчалися 
онлайн, використовували для занять 
Viber, 28% — Zoom, 13% — Skype, по 11% 
— телеуроки або ж Google classroom. 

61% відзначили, що заняття з дітьми 
онлайн відбувалися регулярно, 18% – що 
вони мали як регулярний, так і нерегу-
лярний характер, і лише 10% сказали, 
що уроки відбувалися переважно не-
регулярно. 

Перестрахувалися
 Закінчення. Поч. на 1 стор.

З одного боку, в 2020 році село уві-
йшло до Івано-Франківської міської те-
риторіальної громади, але живе за при-
йнятим раніше сільським бюджетом по-
точного року, де передбачено, зокрема, 
що школа фінансується (за рахунок дер-
жавної освітньої субвенції), але з бю-
джету Тисменицького району. (Так са-
мо, між іншим, функціонують і заклади 
вже самостійної Єзупільської ОТГ). Від-
так, формально Братковецька школа не 
передана міській ТГ і підпорядкована 
Тисменицькій райраді. На попередній 
районній сесії школу перейменовано в 
ліцей, а тепер затверджено його статут 
(але, як в ній записано – Тисменицької 
районної ради). Розходилося на тому, 
що в Братківцях відкривають дошкільну 
групу (точніше, за теперішнім освітнім 
законом – «дошкільний навчальний за-
клад), а для цього потрібно аби це було 
передбачено в статуті.

Ще шостого березня цього року голо-
сами більшості депутатів було прийнято 
рішення про ліквідацію Єзупільського 
міжшкільного НВК, вирішивши ліквідува-
ти МНВК з 1 липня 2020 року. Куди і чого 
спішили, опоненти тоді так і не почули. 
До вказаної дати комплекс юридично 
не ліквідували – заклад (код ЄДРПОУ 
20563113) так і фіґурує в державному 
реєстрі, навіть не перебуває в стадії лік-
відації. Знаюча юрист підготувала про-
єкт рішення, який дозволить здійснити 
належну процедуру. З адміністративною 
та освітньою реформами такий заклад, 
очевидно, не має перспективи,а неру-
хомість, як йшлося вище, передається 
Єзупільській ОТГ. Але не факт, що ком-
бінат встигнуть ліквідувати ще цього 
року, бо відповідно до закону ще нада-
ється двомісячний термін кредиторам 
для заявлення вимог. А так спішили, 
так спішили…

Ви знаєте, медична реформа не зна-
ти чи поліпшила стан охорони здоров’я, 

а то що додала менеджменту лікарень 
паперової катавасії, то безперечно. На 
кожній сесії депутати гамузом голосу-
ють за п’ять – десять питань порядку 
денного, які стосуються медичних уста-
нов – затверджують їх звіти, плани і таке 
інше. При цьому «комунальні некомер-
ційні підприємства», в які різні супрун-
ки переназвали звичні лікарні від сво-
їх засновників (рад), з першого квітня 
фінансування не мають. От історійка: 
на декілька запитів депутатів районної 
ради про надання медикам району, які 
працювали над протидією коронавіру-
су (приблизно 100 осіб), бодай по 5 ти-
сяч гривень допомоги кожному місце-
ва влада відповідає, що то не передба-
чено. Байка, що як не передбачено, то 
вже три рази можна було або прийняти 
окрему програму, або доповнити діючу, 
і передбачити, і пів мільйона на то не 
так складно знайти, але…

Як ніколи тихо рада прийняла єди-
не бюджетне питання – «Про затвер-
дження звіту щодо виконання район-
ного бюджету за І півріччя 2020 року». 
А чого так тихо? Бо за доходами шести 
місяців бюджет вперше за кілька років 
не виконано – 96,7%, а відтак не було 
що ділити. Перегляд бюджету, згідно з 
вимогами відповідного кодексу, дозво-
ляється в разі перевиконання доходів 
більше як на 5 процентів. По тому, що 
в країні діється, така перспектива ви-
глядає як мара.

Володимир ЗАНИК
Після написаного. Як зазначено на 

офіційному сайті Тисменицької район-
ної ради: «Відбулися також і зміни в де-
путатському складі: депутатом Тисме-
ницької районної ради вчетверте стала 
Тацінець Оксана Тимофіївна, жителька 
села Старий Лисець, замість Федорняк 
Марії Станіславівни, яка ініціювала при-
пинення її депутатських повноважень на 
підставі особистої заяви».

Головна функція – 
захист лісу

 Закінчення. Поч. на 1 стор.
У тутешніх листяних лісів 

ще й та перевага, у порівнянні, 
до прикладу, з сосновими цен-
тральної України, що вони не на-
стільки уразливі до пожежі. Од-
нак і їм, а відповідно й нашому 
господарству, все одно завдають 
шкоди місцеві мешканці. Палячи 
восени сухостій на городах-полях, 
спричиняють пожежі в розташо-
ваних поруч лісах – і вогонь ни-
щить молодий самосівний ліс. Та 
скільки про це не говори нашим 
людям – ситуація з року в рік по-
вторюється…

— А які території належать 
вашому господарству?

— Це землі площею понад 24 
тисячі гектарів, зокрема ліси в 
Тисменицькому районі   14165 га. 
Розташоване господарство голо-
вним чином навколо Івано-Фран-
ківська: починаючи від Ценжіва, 
Єзуполя (урочище Духова Крини-
ця), далі   Рибне, Старий Лисець, 
Марківці, Липівка, Пшеничники, 
Клубівці… Загалом у складі лісгос-
пу діє вісім лісництв, з яких шість 
– у межах району: «Дністровське 
лісництво» (селище Єзупіль), 
«Марковецьке» в м. Тисмениці, 
там же   власне «Тисменицьке ліс-
ництво», а також «Рибненське» та 
«Ямницьке». А ще в підпорядку-
ванні «Тлумацького лісництва» 
знаходяться території лісів Пше-
ничників та Чорнолізців.

До речі, близько 70 мешкан-
ців Тисменицького району працев-
лаштовані в нас. Підприємство 
для місцевого бюджету є важли-
вим наповнювачем. За минулий 
рік у бюджет району ми перераху-
вали 2 мільйони 181 тисячу гри-
вень різних податків. Щоправда, 
цього року, через пандемію коро-
навірусу, сума буде меншою, бо   
зменшилася реалізація лісопро-
дукції. На суцільні вирубки в нас 
жорсткі обмеження – не більше 
гектара. І між іншим, із 14 тисяч 
га територій у районі вісім – це 
лісопаркова зона, де рубка сти-
глого лісу взагалі заборонена. Тут 
проводиться лише рубки форму-
вання – тобто догляд, вивезення 
всохлих дерев, які потім переда-
ються на переробку.

— Але ваше господарство – 
це не лише дерева, а й уся флора 
та фауна, чи не так?

— Звичайно, і якщо йдеться 
про ліс – як зону відпочинку, то 
ми про неї дбаємо, щоб тут мож-
на було збирати і гриби, і ягоди… 
А ще на території району є чотири 

користувачі мисливських угідь. 
Ми маємо 4200 га таких угідь, 
Тисменицька районна організа-
ція УТМР – понад 21 тис., також 
діє тут приватне підприємство 
«Чорний ліс» (14 тисяч га) – не-
подалік Рибного й Майдану, і ще 
Тисменицька районна громадська 
організація мисливців та рибалок 
«ГІП і К», чиї угіддя знаходяться 

на землях від Липівки в напрямку 
Старих Кривотул (понад 3 тис. га).

Наші мисливські угіддя – це 
територія, де ведеться і господа-
рювання, і сезонні полювання. 
Тварин ми підгодовуємо в зимо-
вий період, а влітку розставля-
ємо солонці, створюємо умови 
для розмноження, охороняємо 
від браконьєрства. Мисливські 
тварини нашої території – це ка-
бани, косулі, зайці, лисиці, перната 
дичина. Маємо ми й ланеве во-
льєрне господарство в Марківцях 
на площі приблизно 140 гектарів. 
І зараз у цьому лісі живуть до ста 
підопічних тварин – пів сотні оле-
нів плямистих та стільки ж ланей 
європейських. Ціль господарства 
– відтворення й збільшення по-
пуляції. Щоправда, тварини у нас 
зростають практично ручними, 
звичними, що їх годують, обері-
гають. І в природних умовах во-
ни б не вижили. Ми реалізуємо 
їх звіринцям, іншим вольєрним 
господарствам.

— Водночас є у вас і охорон-
ні території?

— Зони природно-заповідного 
фонду… Так, 953 гектари займає 
об’єкт загальнодержавного зна-
чення – ландшафтний заказник 
«Козакова долина» у Дністров-
ському лісництві, розташована 
на скелястих схилах Бистриці. Те-
риторія відзначається особливим 
рельєфом, важкодоступними лі-
сами. Заказником цей куток при-

роди оголошений у 1970-х роках. 
Відтоді ліс тут справді відновив-
ся. Це доволі популярне місце для 
відпочинку, через яке, зокрема, 
прокладені велосипедні маршру-
ти. До наших територій належить 
і заповідне урочище «Рибне» біля 
однойменного села. На цих пло-
щах забороняється будь-яке гос-
подарювання, навіть зрубування 
сухих дерев вимагає оформлен-
ня чималої кількості дозвільних 
документів. І тут наша головна 
функція – охорона, збереження 
цих територій для відпочинку, для 
наступних поколінь.

— Як почувається Івано-
Франківський лісгосп загалом та 
тисменицькі лісництва зокрема 
в нинішніх українських умовах?

— Виживати складно. По-
датки зростають, а можливос-
тей для розвитку щораз менше. 
До реформування господарства 
у 1995 році воно включало в себе 
підприємства переробки дереви-
ни… Згодом було приватизовано 
все, що тільки можна. Раніше лі-
сове господарство підтримувала 
держава бюджетними коштами. 

Але останні 15 років не одержує-
мо ані копійки підтримки. Вижи-
ваємо, як можемо. Бракує грошей 
на техніку для вивезення, трелю-
вання дерева, на будівництво до-
ріг. А от підуть осінні дощі – і ні 
в ліс, ні з лісу вже не заїдеш, не 
виїдеш, господарювати там ста-
не неможливо. Тема не святкова 
– але така ситуація.

— І тим не менше господар-
ство живе й працює. Назвіть при 
святі спеціальності, задіяні в ньо-
му. Хто ці люди, яких хочеться 
сьогодні привітати з професій-
ним святом?

— Це майстри лісу – близько 
тридцяти осіб, люди, що догляда-
ють за розсадниками, лісничі, по-
мічники лісничих, лісоруби, водії 
автотранспорту… Завдяки усім їм 
наш ліс охороняється, підтриму-
ється в належному стані, дає де-
ревину, складає невід’ємну час-
тину нашого довкілля.

Розмовляла Вероніка ЗАНИК

Директор Івано-Франківського лісового 
господарства Михайло Бойчук

Петро Адамчук, відомий тисменичанин, 
ветеран лісівництва

2017 рік, одного разу після висаджування лісу... 
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2 жовтня 2020 року о 11.00 год  в приміщенні сільської ради с. Тязів відбу-
дуться громадські слухання щодо детального плану території площею 0,157 га 
по розміщенню та експлуатації основних, підсобних і допоміжних  будівель та 
споруд підприємств переробної, машинобудівної та ін. промисловості по вул. 
Галицька, 5в у с. Тязів Ямницької сільської ради ОТГ.

Сільський голова Угринівської ОТГ, виконком і депутатський кор-
пус сумують з приводу передчасної смерті депутата Угринівської ОТГ 

Сергія Петровича Береговського
та висловлюють щирі співчуття родині покійного.
Нехай наші співчуття полегшать біль втрати дорогої людини. Ві-

чна йому пам’ять! 

Повідомлення про оприлюднення проєкту 
документа державного планування та звіту 

про стратегічну екологічну оцінку
1. Повна назва документа держав-

ного планування:
«Коригування детального плану те-

риторії для будівництва групи багато-
квартирних житлових будинків з примі-
щеннями громадського призначення на 
вул. Ленкавського, 17 у м. Івано-Фран-
ківську» (далі – проєкт ДПТ).

ДПТ є видом містобудівної доку-
ментації на місцевому рівні, що розро-
бляється відповідно до статті 19 Закону 
України “Про регулювання містобудівної 
діяльності”. Детальний план у межах 
населеного пункту уточнює положення 
генерального плану населеного пункту 
та визначає планувальну організацію і 
розвиток частини території.

Склад та зміст детального плану 
території визначається відповідно до 
ДБН Б.1.1-14:2012.

Метою цього детального плану те-
риторії — зміна цільового призначення 
ділянок та уточнення у більш крупному 
масштабі положень генерального пла-
ну, схеми планування території, а також 
визначення параметрів забудови окре-

мих земельних ділянок, забезпечен-
ня комплексності забудови території, 
коригування планувальної структури 
території та архітектурно-композицій-
ного рішення.

2. Орган, що прийматиме рішення 
про затвердження документа держав-
ного планування:

Івано-Франківська міська рада, 
адреса: 76018, м. Івано-Франківськ, вул. 
Грушевського, 21, тел.: +38 (0342) 556515, 
+38 (0342) 556020, e-mail: mvk@mvk.if.ua

3. Передбачувана процедура гро-
мадського обговорення, у тому числі:

а) дата оприлюднення проєкту ДПТ 
та звіту про стратегічну екологічну оцін-
ку: шляхом розміщення на офіційному 
веб-сайті Управління архітектури, ди-
зайну та містобудівної діяльності – 17 
вересня 2020 року. 

б) способи участі громадськості (на-
дання письмових зауважень і пропози-
цій, громадські слухання тощо): громад-
ськість в межах строку громадського об-
говорення має право подати в письмовій 
формі зауваження та пропозиції до звіту 

про СЕО та проєкту документу державно-
го планування. Усі зауваження і пропо-
зиції до проєкту документа державного 
планування та звіту про СЕО, одержані 
протягом встановленого строку, підля-
гають обов’язковому розгляду замовни-
ком. За результатами розгляду замовник 
враховує одержані зауваження або вмо-
тивовано їх відхиляє. Громадські обго-
ворення даного проєкту ДПТ включати-
муть проведення громадських слухань;

в) дата, час і місце проведення за-
планованих громадських слухань (у разі 
проведення): громадські слухання від-
будуться 29 вересня 2020 р. о 16:00 год. 
в приміщенні актової зали Івано-Фран-
ківського базового медичного коледжу 
на вул. Гетьмана Мазепи, 165.

г) орган, від якого можна отримати 
інформацію та адресу, за якою можна 
ознайомитися з проєктом документа 
державного планування, звітом про 
стратегічну екологічну оцінку та еко-
логічною інформацією, у тому числі 
пов’язаною зі здоров’ям населення, 
що стосується документа державного 

планування: Управління архітектури, 
дизайну та містобудівної діяльності 
Івано-Франківської міської ради, адре-
са: 76018, м. Івано-Франківськ, вул. 
Незалежності, 9, тел.: (03422) 2-39-28, 
(0342) 50-26-80, e-mail: dma.if.mvk@
gmail.com

ґ) орган, до якого подаються за-
уваження і пропозиції, поштова та 
електронна адреси та строки подан-
ня зауважень і пропозицій: Управлін-
ня архітектури, дизайну та містобу-
дівної діяльності Івано-Франківської 
міської ради, адреса: 76018, м. Іва-
но-Франківськ, вул. Незалежності, 9, 
тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 50-26-80, 
e-mail: dma.if.mvk@gmail.com

Зауваження та пропозиції до про-
єкту державного планування та звіту 
про стратегічну екологічну оцінку на-

даються протягом 30 днів з дня опри-
люднення звіту, тобто до 19 жовтня 2020 
року включно.

д) місцезнаходження наявної еколо-
гічної інформації, у тому числі пов’язаної 
із здоров’ям населення, що стосуєть-
ся документа державного планування: 
Управління архітектури, дизайну та міс-
тобудівної діяльності Івано-Франківської 
міської ради, адреса: 76018, м. Івано-
Франківськ, вул. Незалежності, 9, тел.: 
(03422) 2-39-28, (0342) 50-26-80, e-mail: 
dma.if.mvk@gmail.com

Необхідність проведення транскор-
донних консультацій щодо проєкту до-
кумента державного планування: 

Необхідність проведення транскор-
донних консультацій щодо проєкту до-
кумента державного планування від-
сутня.

Додаток 10 
до Порядку інформування Центральної виборчої комісії 

про перебіг виборчого процесу місцевих виборів

Місцеві вибори 25 жовтня 2020 року
Відомості 

про спеціальні рахунки територіальної виборчої комісії для внесення грошової 
застави Тисменицька міська виборча комісія 

Івано-Франківського району Івано-Франківської області
Назва місцевих виборів  Код отримувача Рахунок Банк отримувача Код банку
(вибори депутатів місцевої ради,  (ЄДРПОУ відповідної отримувача (назва територіального органу отримувача
вибори сільського, селищного,   територіальної   Державної казначейської служби   (МФО)
міського голови)  виборчої комісії)   України, в якому відкрито 
   спеціальний рахунок 
   територіальної виборчої комісії) 
Вибори депутатів 43763407  UA338201720355259001020159254 Державної казначейської 820172
Тисменицької   служби України м. Київ (Управління 
міської ради   Держ. казначейської служби    
    України у Тисменицькому районі) 
Вибори міського голови 43763407 UA338201720355259001020159254 Державної казначейської служби  820172  
   України м. Київ (Управління Держ.
   казначейської служби України у 
   Тисменицькому районі) 

     Голова Тисменицької міської ТВК Глодов’юк Л.В.
     Секретар Тисменицької міської ТВК Маціборко І.С.
         05 вересня 2020 року

Україна
Центральна виборча комісія

Постанова

10 вересня 2020 року                 м. Київ                    № 246

Про розмір грошової застави на місцевих 
виборах 25 жовтня 2020 року

Відповідно до частини  другої 
статті 225 Виборчого кодексу Украї-
ни, постанови Центральної виборчої 
комісії від 30 серпня 2020 року № 
208 «Про початок виборчого проце-
су місцевих виборів 25 жовтня 2020 
року», на підставі відомостей Дер-
жавного реєстру виборців станом 
на 5 вересня 2020 року, керуючись 
статтями 11-13, пунктом 4 статті 17 
Закону України «Про Центральну ви-

борчу комісію», Центральна вибор-
ча комісія постановляє:

1. Визначити розмір грошової за-
стави на місцевих виборах 25 жов-
тня 2020 року:

— для виборчого списку канди-
датів у депутати обласної, районної, 
районної у місті ради (додаток 1);

— для виборчого списку канди-
датів у депутати сільської, селищ-
ної, міської (територіальної грома-

ди з кількістю виборців 10 тисяч і 
більше) ради (додаток 2);

— для кандидата в депутати сіль-
ської, селищної, міської (територі-
альної громади з кількістю вибор-
ців до 10 тисяч) ради (додаток 3);

— для кандидата на посаду сіль-
ського, селищного, міського голови 
(додаток 4).

2. Цю постанову в електронному 
вигляді надіслати органу ведення 
Державного реєстру виборців для 
доведення до відома відповідних 
територіальних виборчих комісій.

3. Цю постанову оприлюднити 
на офіційному веб-сайті Централь-
ної виборчої комісії.

Голова Центральної виборчої комісії 
О. ДІДЕНКО

Додаток 4
до постанови Центральної виборчої комісії

від 10 вересня 2020 р. № 246 (Витяг)

Розмір
грошової застави для кандидата 
на посаду сільського, селищного, 

міського голови 
на місцевих виборах 
25 жовтня 2020 року

Івано-Франківська область
Тисменицького міського голови 22 216 5 000

Додаток 2
до постанови Центральної виборчої комісії

від 10 вересня 2020 р. № 246 (Витяг)

Розмір
грошової застави для виборчого списку 

кандидатів у депутати сільської, селищної, 
міської (територіальної громади з 

кількістю виборців 10 тисяч і більше) ради 
на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року

Івано-Франківська область
Тисменицька міська рада 22 216 4 937

 * Рахунок отримувача в форматі IBAN (International Bank Account Number – міжнародний номер банківського рахунку)

Втрачені Державні акти про право власності на земельні ділянки, 
видані 16 січня 2009 р. Яшичевій Ганні Гаврилівні

– серія ЯД № 877923 – про власність на земельну ділянку площею 
0,90 га в урочищі «Резервний фонд» Єзупільської селищної ради Тис-
меницького району;

– серія ЯД № 877924 – про власність на земельну ділянку площею 
0,7441 га в урочищі «Нахміль» Єзупільської селищної ради Тисмениць-
кого району

вважати недійсними.

Гірка звістка про непоправну втрату 
сколихнула колектив Угринівської гімна-
зії – на 65-му році пішла із життя Оксана 
Дмитрівна СЛОБОДЯН, учитель початко-
вих класів, яка понад 40 років віддала 
навчанню та вихованню підростаючого 
покоління.

Відійшла у Вічність добра і щира лю-
дина. У ці скорботні дні розділяємо не-
вимовний сум і тугу її близьких і рідних. 
Світлий, добрий спомин про Оксану Дми-
трівну назавжди залишиться в серцях тих, 
хто її знав, любив і поважав, хто жив і пра-
цював поруч із нею, кого вона навчала.

За роки своєї плідної діяльності Окса-
на Дмитрівна виховала не одне покоління, розв'язала тисячі життєвих 
задач і рівнянь. Та раптом списав-
ся у руках учительки той шматочок 
шкільної крейди, без якого себе не 
уявляла, обірвалася ниточка життя…

Світла пам’ять про Оксану Дми-
трівну Слободян вічно житиме се-
ред рідних, друзів, товаришів, колег, 
батьків та учнів гімназії і залишиться 
назавжди у наших серцях.

Сільський голова, депутати, члени виконкому та працівники апа-
рату Угринівської сільської ради об’єднаної територіальної громади 
глибоко сумують з приводу раптової смерті знаної вчительки, людини 
активної громадської позиції 

Оксани Дмитрівни Слободян.
Висловлюємо щирі співчуття родині та близьким покійної. Хай 

земля буде їй пухом, вічная пам’ять! 

Радчанська сільська рада повідомляє про початок процедури розгляду та 
врахування пропозицій громадськості щодо містобудівної документації «Ко-
ректура генерального плану села із включенням проекту детального плану те-
риторії урочища "Долішні горби"».

Пропозиції та зауваження прийматимуться до 18 жовтня 2020 року за адре-
сою: с. Радча, вул. С. Бандери, 26, виконком сільської ради.

Громадські слухання будуть проводитися 18.10.2020 року о 15.00 в примі-
щенні сільської ради.
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Подяка наставникам 
спортивної молоді
У другу суботу вересня в Україні 

відзначають День фізичної культури 

і спорту. З нагоди свята урочистості 
відбулися й у Тисменицькій ДЮСШ. 
Спортивну школу відвідало керівни-
цтво району, яке разом з директо-
ром ДЮСШ, Заслуженим тренером 
України з боксу Ігорем Іванишиним 
привітало тренерсько-викладацький 
склад та колишніх працівників освіт-
нього закладу, відзначивши особис-
тий внесок кожного у становлення 
та розвиток дитячо-юнацького спор-
ту зокрема.

Подяки від очільників району 
отримали: старший тренер відді-
лення футболу Мирослав Дрекало 
та його колеги по спеціалізації Ро-
ман Байдюк, Іван Ходинський, Сте-
пан Дзюник, Василь Бойко. Серед 
відділення боксу нагород удосто-
єно всесвітньо відомого майстра 
рукавички та наставника Сервіна 
Сулейманова, непереможного Ва-
силя Гаха та Андрія Іванишина, 

знаного рефері Національної ка-
тегорії.

За гідний внесок у підготовку 
майстрів малої ракетки пошановано 
Віталія Савчука, дзюдо – Заслужено-

го тренера України Ігоря Матійчука, 
легкої атлетики – цілеспрямовану 
Марію Гелетій, баскетболу – напо-
легливого Володимира Недоступа, 
спортивного орієнтування — досвід-
ченого Василя Фодчука. Статуетка-
ми за відданість дитячо-юнацько-
му спорту нагороджено колишнього 
тренера з дзюдо Богдана Зінька та 
футболу – Володимира Семанюка. 
Делегація тренерів відвідала також 
могили та вшанувала світлу пам’ять 
колишніх тренерів закладу – Рома-
на Глеба та Віталія Чернелицького.

Сьогодні у нашому позашкіль-
ному закладі спортивного профі-
лю працюють два десятки трене-
рів, які виховуватимуть у поточно-
му навчальному році 435 учнів у 43 
спортивних секціях відділень боксу, 
дзюдо, баскетболу, футболу, легкої 
атлетики, спортивного орієнтуван-
ня та настільного тенісу.

«Біжи швидше потяга!»
Саме таким було гасло пробігу 

«Слідами Галицької Трансверсаль-
ної залізниці пам’яті Романа Вірас-
тюка», який упродовж семи годин 
тривав на Тлумаччині. Серед учас-
ників були й представники Тисме-
ницької ДЮСШ.

Завдяки об’єднаним зусиллям 
влади та громади, тлумаччани зумі-
ли вже вдруге провести пробіг-мемо-
ріал видатного українського олімпій-
ця, родинне древо якого проростає 
з Марківців. Легкоатлети стартува-
ли у різних групах на дистанції 15,8 
км, 3 км та 500 метрів серед дітей. 
Найвитриваліші розпочинали у Па-
лагичах, інші бігуни – у мальовни-
чому придністровському Нижневі. 
Загалом стартувало та фінішувало 
116 спортсменів та аматорів бігу: 
79 учасників на дистанції 15,8 км, 
13 – на «трійці», 24 – на 500 метрів.

Варто відзначити, що Тисмениць-
ку ДЮСШ представляв квінтет липів-
чан у складі Анни Мисишин, Василя 
Войчука, Анастасії Воробчак, Анаста-
сії Микитюк та Андрія Гелетія. Най-
вправнішою серед них виявилася Ан-

на Мисишин, яка виборола «срібну» 
медаль серед дівчат, Василь Войчук 
та Анастасія Воробчак стали «бронзо-
вими» призерами. Дещиці секунд до 
третьої сходинки п’єдесталу забракло 
Анастасії Микитюк. Наймолодшого 
учасника пробігу на 500 метрів Ан-
дрія Гелетія нагороджено пам’ятним 
горнятком з логотипом пробігу. При-
зери та учасники нагороджені меда-
лями, призами, смаколиками від ві-
тчизняного виробника.

У забігу серед дорослих взяв 
участь досвідчений Василь Геле-
тій, який ще напередодні виступав 
на легкоатлетичній «Тернопільській 
Озеряні». А тренує команду легкоат-
летів Марія Гелетій, визнана у цьому 
році кращим тренером Тисмениччи-
ни. Гордимося вами, вболіваємо за 
вас та чекаємо подальших успіш-
них стартів.

Володимир ДУТЧАК

Район зникає, 
а футбол – буде

Невдовзі після того, як відбулося нагородження переможців фут-
больних турнірів Тисменицького району 2019/2020 років, лише піс-
ля двотижневої перерви стартували ігри чемпіонату Тисменицького 
району 2020/2021 років. Як відомо, за новим адміністративним поді-
лом такого району не буде. Але наразі нібито передбачається якийсь 
перехідний період. Так чи інакше, а на сільських стадіонах проходять 
матчі сезону 2020-2021 років.

Районна федерація футболу розро-
била чіткий календар ігор. Чемпіонат ра-
йону стартував шостого вересня. До ви-
щого ешелону районної «копанки» зголо-
силося 10 команд: ФК Старі Кривотули, 
Козацький Острів (Чорнолізці),  ФК Угри-
нів, Авангард (Загвіздя), Вихор (Ямниця), 
Бистриця (Старий Лисець), ФК Сілець, 
ФК Марківці-Сільгоспхімія, Стримба (Ли-
півка), Сокіл (Підлісся). Команди пере-
раховані в порядку реєстрації їх заявок.

У минулому сезоні в чемпіонаті бра-
ло участь 13 команд, п’ять з яких тепер 
стали містові – Дружба (Драгомирчани), 
Фортуна (Березівка), Колос (Братківці), 
Сокіл (Чукалівка) і ФК Радча, торішні учас-
ники чемпіонату району, записалися до 
участі в Кубку Івано-Франківської ОТГ. У 
цьому турнірі також беруть участь «Олім-
пік» з Підлужжя і молода команда «Зо-
ря» Черніїв. А знаний черніївський «Ура-
ган» – єдиний з колишніх представників 
Тисменицького району візьме участь в 

чемпіонаті області; тисменицький «Ху-
тровик» так само єдиний від району – 
учасник першості області. Але згадані 
турніри наразі не починалися, календар 
цих змагань ще не оголошений.

А в чемпіонаті Тисменицького ра-
йону вже маємо першу сенсацію – піс-
ля двох турів на передостанньому місці 
срібний призер минулого сезону старо-
лисецька «Бистриця», яка зазнала ни-
щівної поразки від «Вихора» в гостях у 
Ямниці в дебютному матчі чемпіонату 
(2:5), а через тиждень, 13 вересня, і в 
гостях (0:2) від підліського «Сокола». 
Після двох турів лідери чемпіонату ра-
йону – то загвіздянський «Авангард» і 
ямницький «Вихор», який у цьому сезо-
ні зрезигнував із обласних турнірів і бу-
де пробувати себе на районному рівні. 
На останньому місці в турнірній табли-
ці липівська «Стримба», яка з «нулем» 
очок має гірший показник за м’ячами, 
ніж «Бистриця» і ФК Сілець.

Ігри першого кола чемпіонату ма-
ють проходити щонеділі та завершити-
ся першого листопада.

Ще скромнішим виглядає склад 
учасників першості району – тіль-
ки 8 команд: Оболонь (Милування), 
Дністер (Побережжя), Сокіл (Угринів), 
Цегельник (Нові Кривотули), Карпати 
(Клузів), ФК Майдан, Сокіл (Павлівка), 
Франкбуд (Вільшаниця). Ігри першо-
сті стартували 13 вересня, проходи-
тимуть синхронно з чемпіонатом, по 
неділях, але перше коло має завер-
шитися 25 жовтня.

Варто звернути увагу на те, що 
об’єднані громади утримують коман-
ди в кожному селі. В Тязеві Ямницької 
ОТГ, щоправда, футбольної команди не-
ма, а в Угринові аж дві, та ще «Карпати» 
з Клузова. Як мартовий сніг десь щезла 
футбольна команда ФК «Клубівці», яка 
двох послідних років виглядала як фа-
ворит районного штибу…

Володимир ЗАНИК

Календар першості району
Перше коло
Тур 2, 20 вересня

Франкбуд (Вільшаниця) Карпати (Клузів)
ФК Майдан Цегельник (Нові Кривотули)
Сокіл (Павлівка) Сокіл (Угринів)
Оболонь (Милування) Дністер (Побережжя)

Тур 3, 27 вересня
Дністер (Побережжя) Франкбуд (Вільшаниця)
Сокіл (Угринів) Оболонь (Милування)
Цегельник (Нові Кривотули) Сокіл (Павлівка)
Карпати (Клузів) ФК Майдан

Тур 4, 04 жовтня
Франкбуд (Вільшаниця) ФК Майдан
Сокіл (Павлівка) Карпати (Клузів)
Оболонь (Милування) Цегельник (Нові Кривотули)
Дністер (Побережжя) Сокіл (Угринів)

Тур 5, 11 жовтня
Сокіл (Угринів) Франкбуд (Вільшаниця)
Цегельник (Нові Кривотули) Дністер (Побережжя)
Карпати (Клузів) Оболонь (Милування)
ФК Майдан Сокіл (Павлівка)

Тур 6, 18 жовтня
Франкбуд (Вільшаниця) Сокіл (Павлівка)
Оболонь (Милування) ФК Майдан
Дністер (Побережжя) Карпати (Клузів)
Сокіл (Угринів) Цегельник (Нові Кривотули)

Тур 7, 25 жовтня
Цегельник (Нові Кривотули) Франкбуд (Вільшаниця)
Карпати (Клузів) Сокіл (Угринів)
ФК Майдан Дністер (Побережжя)
Сокіл (Павлівка) Оболонь (Милування)

 Закінчення на 8 стор.

Біжіть, хлопці, швидше за потяг

Тренерська гордість ДЮСШ: Василь Бойко (Побережжя), Володимир Недоступ (Єзупіль), 
Василь Фодчук (Підпечери), Володимир Семанюк (Черніїв), Богдан Зінько (Милування)

Наші юні призери
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У котрій Слобідці народився 
Михайло Андрійчук?

Уже протягом кількох десятиліть 
літературні краєзнавці називають міс-
цем народження українського письмен-
ника, журналіста, громадсько-культур-
ного діяча у США Михайла Андрійчука 
село Слобідку то Городенківського, то 
Тлумацького районів. В Українській Лі-
тературній Енциклопедії (т. 1, К. 1988, с. 
65) за подачею відомого нам літерату-
рознавця Володимира Полєка названо 
Городенківський район (як і в журналі 
«Архіви України» за 1969 р. №4). Пізні-
ше у Прикарпатській Літературно-Мис-
тецькій Енциклопедії, яка публікувалася 
в обласній пресі, цей же автор називає 
місцем народження М. Андрійчука село 
Слобідку Тлумацького району. Цей літе-
ратурний факт роками повторюється у 
просвітянських виданнях.

Перше, що треба взяти до уваги: 
такого села в Тлумацькому районі не-
ма. Друге: Слобідка Городенківського 
району відома тим, що біля неї в полі 
був поранений у бою з німцями Радик 
Руднєв, син партизанського комісара С. 
Руднєва. Третє: село з такою назвою є 
між Одаями й Чорнолізцями в Тисме-
ницькому районі. Саме тут 30 листопада 
1894 року народився письменник Ми-
хайло Миколайович Андрійчук. Людей 
із таким прізвищем у цьому населено-
му пункті є багато. Про нього вчитель 
І. Самуляк зі Слобідки написав краєз-
навчу статтю «Про нашого земляка -- 

невтомного газетяра», вміщену в газеті 
Тисменицького району «За соціалістич-
ну працю» 10 травня 1960 року. Старо-
жили пам’ятають М. Андрійчука і його 
родичів. Сестра письменника-емігранта 
Марина Миколаївна (по чоловікові Тим-
чук) жила тут, мала п’ятеро дітей: Марію, 
Ганну, Михайла, Катерину, Теклю. Роки 
життя Марини – 1899-1978. Вона похо-
вана на сільському цвинтарі. Про цього 
письменника знають у Слобідській шко-
лі, матеріали про нього є в шкільному 
краєзнавчому музеї. Про нього як про 
односельця-літератора зібрав матеріал 
учитель Євстахій Адамчук і подав у кра-
єзнавчому нарисі «Слобідка» («Сімик», 
Івано-Франківськ, 2012).

Старожили розповідали, що в 50-х 
роках минулого століття до сестри (уже 
покійного письменника) Марини при-
йшли представники НКВС, щоб уточни-
ти, чи є в неї родичі за кордоном, то, 
маючи страх, аби її не вивезли в Сибір, 
вона відповіла заперечливо.

Єдиним джерелом про М. Андрій-
чука є книжка «Вибране» («Радянський 
письменник», К. 1957), до якої творчу 
біографію (передмову) написав пись-
менник-емігрант Микола Тарнавський 
(1895-1984). Він же користувався пер-
шоджерелами М. Андрійчука, який ви-
їхав зі своєї батьківщини у світ ще до 
Першої світової війни, коли Тисмениця, 
Слобідка і ще немало сіл доокіл Тисме-

ниці адміністративно належали до Тлу-
мацького повіту. Так було і за Польщі. 
Аж 1940 року утворено Тисменицький 
район. Пізніше при укрупненні районів 
Слобідка, що між Одаями і Чорноліз-
цями, належала до Івано-Франківсько-
го району.

Тепер звернімося до творчої біо-
графії цього письменника. М. Андрій-
чук народився в сім’ї бідного селяни-
на-заробітчанина, який на початку ХХ 
століття виїхав до Америки. Розпові-
дали люди, які знали в Америці Ми-
колу Андрійчука, що він, ідучи одного 
темного, мрячного ранку до роботи, 
потрапив під колеса поїзда і загинув 
на місці. Вдома залишилася дружина 
Анна і троє маленьких дітей – Михайло 
та його дві молодші сестри, які муси-
ли самі собі давати раду. Односельці 
оповідають, що Анна Андрійчук тяжко 
працювала в панів, наймалася до вся-
кої роботи, а Михайло влітку пас пан-
ську худобу, а взимку ходив до школи. 
За короткий час він навчився писати 
й часто писав листи для жінок-сусі-
дів, чоловіки яких були на заробітках 
в Америці. Про дитячі роки письмен-
ника дізнаємося з його творів «Все 
одно», «Забув, як заорало», «З щоден-
ника робітника-іммігранта».

Дуже молодим довелося йому по-
їхати на заробітки. На рубежі століть 
він уже працював у вугільній шахті в 

Німеччині, про що згадує у фейлетоні 
«Обливаний понеділок». А через два ро-
ки переїхав у США, де жив і працював 
його дядько Матвій Андрійчук. Цілий 
день тяжко працював при спорудженні 
каналів, а ввечері сидів за книжками. 
У 1914 році він уже був у місті Рочес-
тері, де незабаром став членом Укра-
їнської федерації соціалістичної партії 
США, згодом був обраний до її керів-
ництва. Про життя робітників, їх інтер-
еси він дописував до газети «Робітник», 
редактором якої став після 1917 року. 
Через рік газету перенесено до Нью-
Йорка і тут водночас М. Андрійчук брав 
участь у редагуванні газети «Українські 
щоденні вісті», журналів «Робітничий 
вісник», «Робітниця», «Молот», «Сміх і 
правда», «Світло». Кипуча діяльність 
доповнювалася перекладами з інших 
мов, малюванням карикатур для жур-
налів, викладанням на різник курсах 
української мови й історії, організацією 
спілки робітничих письменників. Свої 
твори найчастіше підписував псевдо-
німом М. Ган. З 1919 і до останніх ро-
ків життя (помер 20 листопада 1938 
р.) Михайло Андрійчук був активним 
борцем за інтереси робітників.

Творча спадщина письменника 
складається з віршів, оповідань і на-
рисів, фейлетонів, драматичних творів. 
Одначе Михайло Андрійчук (М. Ган) був 
найбільше відомий і люблений серед чи-
тачів як фейлетоніст. Автор у лаконічній 
формі розвінчує буржуазну демократію, 
стає на захист страйкуючих робітників, 
безробітних і бездомних американських 
українців, які у вільному світі опиняють-
ся у безвихідному становищі. Такими є 
твори «Беззаконня», «Це не була помил-

ка», «З передвиборних настроїв», «За 
порушення закону», «Як стати мільйо-
нером?», «Роззброєння», «Чим Амери-
ка славиться?»

У фейлетоні «Де цьому кінець?» 
розповідається про те, що заарешто-
вано бандита і робітника. Першого за 
те, що пограбував банк, другого – що 
брав участь у робітничій демонстрації. 
Першого за дванадцять хвилин випу-
щено на волю, другого – на п’ять років 
кинуто за грати.

На питання «Чим Америка сла-
виться?» автор відповідає: шпигун-
ством. Тут є такі шпигуни, які серед 
робітників намагаються знайти Тара-
са Шевченка.

У фейлетоні «Як стати мільйоне-
ром?» підраховує: якщо робітник що-
річно заощаджуватиме 104 долари, то 
мільйонером може стати через 10000 
літ! Щоб стати мільйонером в інший спо-
сіб, треба мати свої фабрики й заводи, 
мільйони робітників і поліцаїв.

В усіх творах М. Андрійчука вираз-
но проступає активна життєва позиція 
автора, який на перше місце ставить 
робітничі інтереси. Своє творче кредо 
він висловив ще на початку літератур-
ної діяльності у вірші «Ми не звернемо 
з дороги».

Хай громи б’ють, хай туча злиться,
Хай наш ворог ще сміється,
Ми не звернемо з дороги!
Через терня і каміння
Через муки і терпіння — 
Ми йдемо до перемоги!
Цьому кредо письменник зі Сло-

бідки був вірним усе життя.

Йосип КАРПІВ, с. Клубівці

Свято для тих, 
хто любить Сілець

582-гу річницю від часу першої письмової згадки про село Сілець 
Ямницької ОТГ сільчани відзначили минулої неділі, 13 вересня. І хо-
ча ситуація з пандемією не дозволила святкувати День села пом-
пезно, як у минулі роки, усе ж урочистий настрій у Сільці відчувався 
від самого ранку.
Свято розпочалося Літургією, на 

яку зібралася немала кількість одно-
сельчан у захисних масках. Привітати 
жителів села прибув голова Ямниць-
кої ОТГ Роман Крутий, який у своєму 
виступі наголосив, що Сілець, як і вся 
громада, інтенсивно розвивається. 
Асфальтуються вулиці, прокладаєть-
ся освітлення, планується встановлення 
тротуарної доріжки і ремонт Будинку 
культури. Він також привітав мешканців 
Сільця зі святом та побажав усіляких 
гараздів кожному жителю, а громаді – 
розквіту й процвітання. Отець Василь 
Смицнюк, парох села, у своєму слові 
подякував голові громади за розуміння 
і матеріальну допомогу та наголосив, 
що незабаром розпочнеться реставра-
ція старої церкви Різдва Христового, 
яка є пам’яткою архітектури місцево-
го значення.

Уже зранку, оскільки святкування 
проходить здебільшого в онлайн режи-
мі, у Фейсбуці з’явилися презентації про 
Сілець, які підготували влада в співп-
раці з Будинком культури. Кожна пре-
зентація показала все найкраще, що є 
у селі, розповіла про культурні та еко-
номічні здобутки.

В обідню пору в сільській раді із на-
годи свята голова ОТГ нагородив міс-
цевих жителів. Теплі поздоровлення та 
дарунки від керівництва громади отри-
мали найстарша сельчанка Ганна Олій-
ник і наймолодший житель Марко Бен-
дус, наймолодша подружня пара   Юрій 
Лещук та Зоряна Олійник, найстарше 
подружжя   Михайло та Ірина Кушніри, 
а також іменинники: Марія Андруняк, 
Володимир Савчук, Роман Гелімар, Яна 
Луцик, які саме відзначали свої Дні на-
родження.

Але свято було б не святом, якби 
до цього дня не було щось зроблено 

чи підготовлено оригінальне. Місце-
ва молодіжна організація «Новий рух 
Сільця», яка уміє проявити себе в різних 
громадських справах, звичайно, відгук-
нулася й на святкування Дня села. Мо-
лоді сільчани при в’їзді до села, перед 
сільським стадіоном, встановили бе-
тонну стелу з гаслом «Я люблю Сілець», 

у якому слово «люблю» зображене у 
вигляді серця. Ідея належить Святос-
лаву Вовчуку та іншим члена молодіж-
ної організації. Голова ОТГ Р. Крутий у 
виступі зазначив, що відтепер стела не 
лише стане окрасою на в’їзді до Сіль-
ця, але й буде чудовою фото-зоною. І 
ще до її відкриття біля стели вже фо-
тографувалися молоді люди.

Стелу перед матчем «громадівсько-
го» дербі між командами «ФК «Сілець» 
та «Вихор» Ямниця освятив парох се-
ла. А матч закінчився з рахунком 1:2 
на користь ямничан. Але навіть поразка 
улюбленої команди не змогла затьма-
рити свята.

А що не було концерту, то про-
поную моїм «односільчанам», як ко-
лись написав редактор «Впереду» 

Володимир Заник, добірку власних 
віршів про село, аби їх налаштува-
ла на мажорну ноту чи поетичний 
лад. Адже поезія має дивовижну 
властивість торкати людські сер-
ця , особливо тоді , коли мова йде 
про сокровенне. 

Іван ДРАБЧУК

***
Я люблю це село,
Я без нього не можу прожити.
Мого щастя крило,
І літа тут високі, мов жито.
Я до нього спішу
Із далеких доріг, як до раю.
Я у серці ношу,
Те, що ніжно і щиро кохаю.

Тут дороги мої
Заплелися, немов перевесла.
Тут зелені гаї
Розривають печалі, мов весла.
Тут мій Кадуб святий
І з легендами давні Мочари.
Тут історій сувій
І волхвів нерозгадані чари.

Я люблю це село,
Мого серця приховану долю.
Тут мені все цвіло,
Аби вирватись з серця на волю.
Тут мій потік тече
І про долю рядки укладає.
Щось вогнем обпече,
Та ніхто про оте не спитає.

Тільки я все одно
З цим селом у віках виростаю.
Тут Вікна того дно,
Із яким я в минуле вростаю.
І ніколи в житті
Я не зможу його розлюбити
Й на земному путі
Його навіть думками 
зганьбити.

***
Село моє наснилося мені,
В садах зелених мріють білизною
Старі хати, а в вікнах тих вогні,
Які горять нескорені грозою.

І я до них іду з світів-доріг,

Є щось в Сільці словами 
несказанне,
Те, що у серці нині я зберіг,

У спогадах благає невблаганно.
Село моє, як я тебе люблю,
Сто раз сказавши, знову повторяю.
За тебе Бога щиро помолю,
А як тобі віддячити — не знаю.

Це ти мені відкрило всенький світ,
Та де б не був, до тебе повернуся.
Здолавши перевали довгих літ
Тобі доземно знову поклонюся.

***
У білих снах заснув старий каштан,
Над битим шляхом став він у задумі.
Його життя – це кола сподівань,
Дощі й вітри у часу вічнім шумі.

Він так стоїть уже багато літ,
Він знає все, але мовчить, небога.
І крила-крони його сильних віт
Торкають неба, ніби молять Бога.

Чи тиха ніч, чи шум тривожних днів,
Сілецький велет і росте, і мріє.
Як вийде він з зелених своїх снів  
Мене прадавнім спогадом зігріє.

І справжнім дивом сонячних світань
Горять його суцвіття, наче свічі.
Я підійду і обійму каштан,
А він мені подивиться у вічі...
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  ПОГОДА

У понеділок, 21 верес-
ня — без опадів. Тем-
пера тура вночі: +10°С, 
вдень: +23°С. Вітер пів-
денно-східний 2 м/с.

У вівторок, 22 верес-
ня — без опадів. Ніч на 
температура: +11°С, 
денна: +26°С. Вітер 
за хід ний 2 м/с.

У середу, 23 вересня — 
без опадів. Температу-
ра вночі: +12°С, вдень: 
+27°С. Вітер пів денно-
західний 3 м/с.

У четвер, 24 вересня 
– без опадів. Нічна 
тем пература: +18°С, 
денна: +24°С. Ві тер 
південний 3 м/с.

У п’ятницю, 25 ве-
ресня — без опадів. 
Тем пература вночі: 
+18°С, вдень: +24°С. 
Вітер південний 4 м/с.

Прогноз погоди подано за 
Інтернет-сайтом 

gen.gismeteo

  НАРОДНІ ПРИКМЕТИ

  Щедро вродили горіхи на ліщині 
— зима має бути суворою і сніжною.

  Якщо осінь бідна на гриби, то зи-
ма буде багатою на сніг і морози.

18 вересня — Лисавети
  Рано пожовкло листя на гороби-

ні — рання осінь і рання та холод-
на зима.

21 вересня — Різдво Пресвятої 
Пречистої Богородиці, яке також на-
зивається Другою Пречистою

  Свято Другої Пречистої традицій-
но вважається жіночим святом, ко-
ли жінку належить вшановувати як 
продовжувачку роду. 

23 вересня
  Вітер північно-західний — зима бу-

де люта, а південно-східний — тепла.
  Якщо багато горобини — осінь за-

плаче дощами, а зима морозами.

Наостанок
Віват!

Виконавчий комітет 
Загвіздянської сільської ради об’єднаної 
територіальної громади, представники 

громади щиро вітають голову ОТГ
Володимира Васильовича РУЖАНСЬКОГО

з 50-річним ювілеєм!
Прийміть сердечні вітання!

Завдяки Вашому професіоналізму, життє-
вому досвіду, витримці, виваженим рішенням, 
злагодженій роботі й результативним діям на-
ша громада активно розвивається, зберігаю-
чи свою самобутність, неповторність, багату 
історію й традиції.

Ви серцем вболіваєте за зміни, спрямо-
вані на становлення добробуту громади, відчуваєте, наскільки сьогодні, у пері-
од постійних реформацій, люди потребують допомоги з боку влади, знаєте, як 
вийти із складної ситуації, врахувавши всі можливі ризики.

Тож нехай оптимізм і життєва енергія супроводжують Вас і надалі, дають 
можливість реалізувати ідеї і приймати мудрі рішення.

Бажаємо Вам богатирського здоров’я, щастя, благополуччя й довгих років 
радісного щасливого життя, родинного затишку, миру, успіхів у роботі, підтримки 
та розуміння рідних, друзів і колег. Нехай доля буде прихильною до Вас, кожен 
день   осяяний високим злетом душі, а добре самопочуття й гарний настрій до-
помагають досягати життєвого успіху. Невичерпної енергії та творчої наснаги у 
всіх Ваших добрих справах для людей, в ім’я процвітання рідної ОТГ.

З повагою — виконавчий комітет Загвіздянської сільської ради,
однодумці, побратими!

З ювілеєм!
Колеги – сільські очільники громад – вітають із визначним ювілеєм, 

50-річчям, голову Загвіздянської ОТГ
Володимира Васильовича РУЖАНСЬКОГО.

Щиро бажаємо, щоб і надалі не бракувало енергії, бажання й можливостей 
прислужитися розвитку очолюваної громади, втілювати добрі задуми й плани, 
сміливі проєкти. Нехай Господь допомагає в цих починаннях, досвід стає запо-
рукою успіху, а поруч завжди знаходиться достатньо однодумців, мудрих і надій-
них колег, вірних друзів та сама доля сприяє у кожній справі. Нехай щастить і в 
роботі, і в особистому житті! Мирного й чистого неба над головою, бадьорого й 
оптимістичного настрою, здоров’я міцного, а життєвого шляху легкого та довгого!

За дорученням колег – член правління Всеукраїнської асоціації громад 
Анатолій ЛУЩАК

Вітаємо!
День народження — свято особли-

ве для кожного з нас. Воно сповнює 
кожного святковим настроєм, радістю. 
Тож з цієї нагоди районна рада та рай-
держадміністрація щиро здоровлять:

ДЕМ’ЯНІВА Михайла Михайлови-
ча, 21.09.1963 р. н., голову наглядової 
ради ВАТ «Івано-Франківський міський 
молокозавод»;

ІВАНИШИНА Володимира Васи-
льовича, 24.09.1973 р. н., директора 
ТОВ «Тикаферлюкс»; 

ГРАДЮК Тетяну Володимирівну, 
24.09.1978 р. н., голову Тисменицької 
районної ради.

Хай доля намітить вам років багато,
Відпустить здоров’я, щастя й добра,
Хай повниться ласкою рідная хата,
Багато в ній буде людського тепла.
Хай несуть тільки радість з собою роки,
Хай збудуться бажання, мрії й думки,
Щоб радісний настрій у серці не гас,
А щедрая доля усміхалась не раз!

  УСМІХНІТЬСЯ

— Олександре Григоровичу, от ви 
заявляєте, що НАТО хоче захопити Бі-
лорусь. Але навіщо їм це, адже у вас 
немає ні нафти, ні газу?

— А бульба?!
* * *

На випадок перевиборів у Білорусі 
розробили нову систему голосування — 
по інтернету. Ті, хто голосує за Лукашенка, 
ідуть на сайт president.za, а ті, хто проти 
— на сайт kgb.by, де їм дохідливо пояс-
нюють, як потрапити на сайт president.za.

* * *
Судячи з діяльності нашого уряду, 

він давно засвоїв, що легше всього взя-
ти гроші в бідних. Грошей у них, звичай-
но, небагато, зате бідних — до дідька…

* * *
Коли маленький Мішіко Саакашвілі 

пояснював, чому він запізнився на уроки 
або не виконав домашнє завдання, по-
слухати його збирася вся школа.

* * *
Для повії Анжели піти в сауну — це 

єдиний шанс зустрітися з депутатом від 
свого мікрорайону.

* * *

Під час співбесіди при прийомі на 
роботу:

— Опишіть ступінь своєї адекват-
ності.

— Я не роблю селфі.
— Ви прийняті!

* * *
Оголошення в дитсадку:
«Шановні батьки! Не вірте, будь лас-

ка, всьому тому, що розказують ваші ді-
ти про дитсадок! У свою чергу, ми обі-
цяємо вам не вірити всьому тому, що 
діти розказують про вас».

* * *
Наряд поліції, який прибув по дзвін-

ку громадянина Петренка, зафіксував 
у протоколі, що виклик помилковий. В 
його квартирі не було бандитів, а спо-
кійно працювала колекторська фірма, 
спіробітники якої пред'явили не тільки 
службові посвідчення, а й службові па-
яльники, праски та міні-лещата.

* * *
Гроші — це зло… Але добро перема-

гає зло… Тому, якщо ти добрий, грошей 
у тебе не буде!

Календар чемпіонату району. 
Перше коло
Тур 3, 20 вересня

Козацький Острів (Чорнолізці) Сокіл (Підлісся)
ФК Угринів  ФК Старі Кривотули
Авангард (Загвіздя) Стримба (Липівка)
Вихор (Ямниця) ФК Марківці-Cільгоспхімія
Бистриця (Старий Лисець) ФК Сілець

Тур 4, 27 вересня
Сокіл (Підлісся) ФК Сілець
ФК Марківці-Сільгоспхімія Бистриця (Старий Лисець)
Стримба (Липівка) Вихор (Ямниця)
ФК Старі Кривотули Авангард (Загвіздя)
Козацький Острів (Чорнолізці) ФК Угринів (Угринів)

Тур 5, 04 жовтня
ФК Угринів Сокіл (Підлісся)
Авангард (Загвіздя) Козацький Острів (Чорнолізці)
Вихор (Ямниця) ФК Старі Кривотули
Бистриця (Старий Лисець) Стримба (Липівка)
ФК Сілець ФК Марківці-Сільгоспхімія

Тур 6, 11 жовтня
Сокіл (Підлісся) ФК Марківці-Сільгоспхімія
Стримба (Липівка) ФК Сілець
ФК Старі Кривотули Бистриця (Старий Лисець)
Козацький Острів (Чорнолізці) Вихор (Ямниця)
ФК Угринів Авангард (Загвіздя)

Тур 7, 18 жовтня
Авангард (Загвіздя) Сокіл (Підлісся)
Вихор (Ямниця) ФК Угринів
Бистриця (Старий Лисець) Козацький Острів (Чорнолізці)
ФК Сілець ФК Старі Кривотули
ФК Марківці-Сільгоспхімія Стримба (Липівка)

Тур 8, 25 жовтня
Сокіл (Підлісся) Стримба (Липівка)
ФК Старі Кривотули ФК Марківці – Сільгоспхімія
Козацький Острів (Чорнолізці) ФК Сілець
ФК Угринів Бистриця (Старий Лисець)
Авангард (Загвіздя) Вихор (Ямниця)

Тур 9, 01 листопада
Вихор (Ямниця) Сокіл (Підлісся)
Бистриця (Старий Лисець) Авангард (Загвіздя)
ФК Сілець ФК Угринів
ФК Марківці-Сільгоспхімія Козацький Острів (Чорнолізці)
Стримба (Липівка) ФК Старі Кривотули

Прийшла знов осінь
Прийшла знов осінь, як завжди 

приходила,
З тужливими мотивами вітрів,
Вже й фарби золотисті порозводила
На кучерях кошлатих ясенів.

Ще літні дні останні супроводжує
У краєвидах перестиглих трав,
Й землі дарами щедро нагороджує
Усіх, хто працю їй свою віддав.

Покошені поля із неба зрошує
Дощами на майбутній урожай,
Та на пташиний хор вже не запрошує,

В наряджений у барви, тихий гай.

Калинові плоди виходить вишити
На килимах багряних берегів,
Й жовтогарячим листям нас потішити
Перед порою віхоли й снігів.

В холодні роси йде щоранку митися,
Щоб зберегти наснагу молоду,
Й вінцем краси земної засвітитися
Із яблуками-зорями в саду.

Михайло МЕЛЬНИК, учитель, 
с. Чорнолізці

  РЕЦЕПТИ ПАНІ СТЕФИ

«Фйоли» (завиванці) із зелениною 
й бриндзьою, у горіховому сосі

Ніщо не віщувало «фйолів» – я 
мала кавалок полядвиці, з якої хоті-
ла зробити кілька карманадлів. Але 
коли порізала і відбила – виявилося, 
що вони просто велетенські і дуже то-
ненькі, тому я вирішила їх загорнути.

З доступного надівання було 
троха зеленини (кріп\петрушка), 
троха соленої бриндзі і зелена ци-
булька.

Кожен відбитий кавалок поляд-
виці я окремо перчила чорним пер-
цем і легенько омакувала в борош-
но. М’ясо не солила, бо бриндзя до-
сить солена. Заколювати шпичками 
не довелося, бо трималося все чудо-
во. Зверху теж обтачала в борошні, 
щоб краще трималося.

Обсмажила легенько зі всіх сто-
рін (загально хвилин 10) і склала в 
ринку. Долила пів шклянки води і 
підтушкувала десь 20 хвилин. По-
тім додала пів шклянки мелених го-

ріхів, кілька ложок сметани, підсо-
лила, підперчила і ще потушкувала 
10 хвилин.

Подавала з простим звареним 
рижом   і то було дуже смачно. Брин-
дзя із зелениною дали дуже цікавий 
смак і пасували до майже несоле-
ного тоненького м’яска. І я не споді-
валася, що горіховий сос сюди так 
пасуватиме…

Із сайту panistefa.com


